

రేపు చలో హైదరాబాద్

కందుకూరు, ఫిబ్రవరి 8: కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పూర్తిగా విఫలమైనట్లు మండల సీపీఎం, సీబీయూ కార్యదర్శి బుట్టి బాలరాజ్ తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ సర్కార్

పాలనపై దృష్టి పెట్టాలి

కందుకూరు, ఫిబ్రవరి 8: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డ్రామాలు ఆపి పాలనపై దృష్టి పెట్టాలని రాష్ట్ర సర్కారుపై ఫోరం మాజీ కార్యదర్శి మల్లారెడ్డి తెలిపారు.

గురుత్వాలయని వ్యక్తి మృతి

ఉప్పల్, ఫిబ్రవరి 8: గురుత్వాలయని వ్యక్తి మృతి చెందారు. ఈ సంఘటన ఉప్పల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శనివారం జరిగింది.

ఎల్లమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠకు ఎమ్మెల్సీ కవితకు ఆహ్వానం



ఎమ్మెల్సీ కవితకు ఆహ్వాన పత్రం అందజేస్తున్న అలయ డివిజన్ సభ్యులు, తెలంగాణ జాగృతి నాయకులు

హయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 8: హయత్ నగర్ మండల కార్యాలయం ఆవరణలో రేణుకా ఎల్లమ్మ దేవాలయం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి రావాలి తెలంగాణ జాగృతి నాయకుడు ఆవుల సురేందర్, అలయ కమిటీ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవితకు ఆహ్వాన పత్రం అందజేసినట్లు తెలిపారు.

చైన్ స్పాచరి అరెస్ట్

బడంగి పేట, ఫిబ్రవరి 8: ఓ మహిళ మెడలో నుంచి పుణ్యతామ్రా తొలగించిన సందర్భంగా పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చాపీచేసుకుంది. ఏబి నాగరాజు కడప సం ప్రకారం.. బడంగిపేట మున్సిపల్ కార్యాలయంలో పరిధిలోని శ్రీ నిలయ కాలనీలో నివాసం ఉండే ప్రవేశ కుమార్ ఈ నెల మూడో తేదీన మీరే పేట మున్సిపల్ కార్యాలయంలో పరిధిలోని డివిజన్ అరెస్టులో బట్టలు పాపుల్తో మహిళ ఉండగా ప్రవేశ పల్సర్ బైక్ పై వచ్చి మహిళ ముఖంపై రహే అయిన చరణ్ను డి.ఓ.తో మహిళ అర వడం తో తప్పించుకొని పారిపోయాడు.

ఆర్టీసీ కార్మికులు సమ్మెకు సిద్ధమవ్వాలి



హయత్ నగర్ బస్టాండ్లో మాట్లాడుతున్న జేపీసీ నాయకుడు యాదయ్య

హయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 8: ఆర్టీసీ కార్మికులు జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించ తలపెట్టిన సమ్మెకు సిద్ధం కావాలని జేపీసీ నేత కత్తుల యాదయ్య పిలుపునిచ్చారు. శనివారం హయత్ నగర్ బస్టాండ్లో పని చేసే ఓపర్ దగ్గర జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో గోడీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆర్టీసీ ప్రభుత్వంలో విలీనం చేయాలన్నారు. ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేసి ఆర్టీసీకి ఇవ్వాలని కోరారు. 2021 పేన్ సిల్యుం వెంటనే చేయాలని, 2017 పేన్ సిల్యుం బహిష్కరించాలని పిలుపునిచ్చారు. జేపీసీ సభ్యులు రోజూ 10 రోజులు పనిచేయాలని, 1 జేపీసీ నాయకులు అమనగంబే వెంకన్న, వెంకట్, దళ శర్మ, ప్రసాద్, చారు, ప్రకాష్ పాల్గొన్నారు.

17 నుంచి ప్రత్యంగిరా డేవి బ్రహ్మాత్మ వాలు

ఆర్వోపురం, ఫిబ్రవరి 8: ఓ పాత మలక్పేట డివిజన్ లోని పలు కాలనీలో కొనసాగుతున్న వివిధ అభివృద్ధి పనులను శనివారం మలక్పేట ఎమ్మెల్యే అప్పారావు బి. బిజులతో ఆర్వోపురం డివిజన్ లోని కుర్నూ పీఠం శ్రీ ప్రత్యంగిరా దేవాలయ వారికి బ్రహ్మాత్మ వాలు ఈ నెల 17 నుంచి 19వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్నట్లు అలయ సెక్రటరీ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

అభివృద్ధి పనుల్లో నాణ్యత పాటించాలి



కాలనీలో అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించి అధికారులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అబ్దుల బాలా

మలక్పేట, ఫిబ్రవరి 8: పాత మలక్పేట డివిజన్ లోని పలు కాలనీలో కొనసాగుతున్న వివిధ అభివృద్ధి పనులను శనివారం మలక్పేట ఎమ్మెల్యే అప్పారావు బి. బిజులతో ఆర్వోపురం డివిజన్ లోని కుర్నూ పీఠం శ్రీ ప్రత్యంగిరా దేవాలయ వారికి బ్రహ్మాత్మ వాలు ఈ నెల 17 నుంచి 19వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్నట్లు అలయ సెక్రటరీ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

వీరన్నగుట్ట శివాలయంలో శివరాత్రి ఏర్పాట్లు



మహా శివరాత్రి ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తున్న కార్వోరేటర్ కోపూల నర్సయ్యారెడ్డి

మహా శివరాత్రి, ఫిబ్రవరి 8: మహా శివరాత్రి దినం రోజున వీరన్నగుట్టలోని శివాలయాన్ని సందర్శించి భక్తులకు ప్రత్యేకమైన వసతులు కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు మహా శివరాత్రి ప్రధాన కార్యదర్శి కోపూల నర్సయ్యారెడ్డి తెలిపారు. మహా శివరాత్రి దినం సందర్భంగా అలంకరణ, ఆలయ సుందరీకరణ తదితర ఏర్పాట్లు చేయాల్సి ఉంది. అధికారులు సమన్వయం చేసుకుంటూ మహా శివరాత్రి ఆలయాన్ని భక్తుల ఏర్పాట్లపై అలయ కమిటీ సభ్యులతో చర్చించారు.

శ్శాన వాటిక సమస్య పరిష్కారానికి కృషి



జోనర్ కమిషనర్ హేమంత కేశవ్ వాటిక సమస్యల వివరాలు రాజ్ కుమార్ కు చెప్పి అధ్యక్షుడు వికేంద్ర్ రెడ్డి

మహానగర్, ఫిబ్రవరి 7: గానర్ డివిజన్ పరిధిలో రాజ్ కుమార్ కు చెప్పి అధ్యక్షుడు వికేంద్ర్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రజా నాయకుడైన ఎమ్మెల్యే దివిజన్ సుధీర్ రెడ్డిని ఎలాంటి అవినీతి మరకాలేని నాయకుడు చేసుకున్నాడని, ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డిని ఎలాంటి అవినీతి మరకాలేని నాయకుడు చేసుకున్నాడని తెలుపుతున్నట్లు తెలిపారు.

రాజకీయ అజ్ఞాని మధుయాష్కి

మన్వలిపురం, ఫిబ్రవరి 8: నిజామాబాద్లో ముఖ్యమంత్రి పట్టాభిషేకం పట్టుకున్న మధుయాష్కి దివాణా కోర్ రాజకీయాలను విమర్శించి అజ్ఞాని మధుయాష్కి అనే పేరును పెట్టుకున్నాడని విమర్శించారు.

ఫంక్షనలో పై చర్యలు తీసుకోవాలని వివరాలు

బడంగిపేట, ఫిబ్రవరి 8: బడంగిపేట మున్సిపల్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ఫంక్షన్లో పై చర్యలు తీసుకోవాలని కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రాంరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాసరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీకాంత్, రవీంద్ర్ రెడ్డి, కృష్ణ నాయక్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు మాట్లాడుతూ వివరాలు తెలిపారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలను బలోపేతం చేస్తాం



గౌరవ వేతనం అందజేస్తున్న కార్వోరేటర్ శాంతి సాయిజనశేఖర్

ఉప్పల్, ఫిబ్రవరి 8: ప్రభుత్వ పాఠశాలను బలోపేతం చేస్తామని ప్రకటించారు. ఇందులో భాగంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలను బలోపేతం చేస్తామని ప్రకటించారు.

టీవీఎంపై కుంభమేళాకు వృద్ధుడు



షెడూ ఊపి యాత్రను ప్రారంభిస్తున్న నర్సబాబు యాదవ్

రామంతాపూర్, ఫిబ్రవరి 8: రామంతాపూర్ సత్సంగంలో విచ్చేసిన 80 సంవత్సరాల వృద్ధుడు గీతకార్మికుడు మిట్టపల్లి రామమూలను అనుమతి వలన కిక్కిరిస్తూ కుంభమేళాకు బయలుదేరాడు.

అలరించిన కూచిపూడి ప్రదర్శన



సృష్టి ప్రదర్శనలో కళాకారులు

ఉప్పల్, ఫిబ్రవరి 8: ఉప్పల్ శిల్పాల మండలి శనివారం అభినవ కూచిపూడి కళా ప్రదర్శనను ప్రదర్శించారు. శ్రీదేవి, కళ్యాణ్, సుధీర్, శివ బృందం చే కూచిపూడి నాట్య ప్రదర్శన అభినవం అలరించింది.

పార్కుల అభివృద్ధికి చర్యలు

మల్లారావు, ఫిబ్రవరి 8: మీరేపేట హెచ్ఓ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని పార్కులలో అన్ని వసతులు కల్పించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు కార్వోరేటర్ ప్రభుధాని

పార్కుల అభివృద్ధికి చర్యలు

బడంగిపేట, ఫిబ్రవరి 8: మీరేపేట మున్సిపల్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో పార్కుల అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు కార్వోరేటర్ ప్రభుధాని తెలిపారు.

బహిరంగ ప్రకటన

సాధారణ ప్రజలకు ఇందుమూలంగా తెలియజేయసలీదమనగా, నా క్లయింట్ కందుకూరు గ్రామం మరియు మండలం, రూరారెడ్డి జిల్లా పద్ద గల సర్వే నెం. 110లో ఎక. 7-28 గుంటలు, సర్వే నెం. 112లో ఎక. 10.20 గుంటలు మరియు సర్వే నెం. 113లో ఎక. 7-14 గుంటలు విస్తీర్ణం గల ఎక. 25-22 గుంటలు మొత్తం విస్తీర్ణపు భూమిని రమడి అశ్విన రెడ్డి తండ్రి మల్లారెడ్డి నుండి కొనుగోలు చేయాలని ఉద్దేశిస్తున్నాడు.